兵庫教育大学　言語表現学会
口頭発表申込形式


　学会の口頭発表申込については、以下の要領に従い手続きをおこなって下さい。
· 発表申込は、以下のテンプレートをダウンロードして記入して下さい。 
· プリンタの設定等により、規定と異った書式にプリントされていないか確認の上、送付してください。 
· MicrosoftWORD用書式 
· 一太郎用書式 


　上記の書式を用い、以下のように作成して下さい。 
1. 書式
· B5判用紙、縦置き上下2段組の横書きで印字したものとします。 
2. 発表概要
· 発表概要を、上1段の中に収めて下さい。枠のサイズは、縦10cm横16cmとします。 
· 冒頭の3行の中に、以下を収めてください。 
· タイトル 
· 所属名　発表者氏名（共同研究の場合は全員の氏名） 
· 発表概要の本文は400字程度、英文の場合は150語程度、研究のねらい、方法、論旨などを明確に記述してください。 
3. 発表者・連絡先及び機器使用等
· 下段に、連絡先のEメールアドレスを記入して下さい。 
· 共同研究の場合は、必ず主となる研究者名及び発表者名を明示してください。（共同研究の場合、代表者は会員に限りますが、発表者以外に非会員が含まれていてもかまいません。） 
· 発表の際に機器を使用する場合は、借用を希望する機器の種類を付記してください。（スクリーン、プロジェクター） 
· メールでの申込が不可能な場合には、事前に事務局（電話0795-44-2093～小竹）までご相談ください。
· 一人あたりの持ち時間は３５分です。（発表２５分・質疑応答１０分）
· 発表資料は、５０部をご用意下さい。学外の方で、発表資料を郵送される場合は、事前に事務局にご連絡ください。（研究発表会当日は休日のため、大学では、宅配便・郵便とも受け取ることはできません。）
· 申し込みは、期日厳守の上、発表者本人が行って下さい。申込後の発表取り消し、題目変更及び内容の変更はできません。

平成２５年度の第２回研究発表会は９月２９日（日）、申し込み締め切りは９月１３日（金）の１７時です。

研究発表会についての連絡・問い合わせ先
〒673－1494
兵庫県加東市下久米942－1
兵庫教育大学言語表現学会事務局
担当小竹光夫
E-Mail mitshino＠hyogo-u.ac.jp
研究室電話０７９５－４４－２０９３
